
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 15 DE JUNHO
DE 2020

ATAS NºS. 921, 922, 923 E 924/2020

-OFÍCIO Nº. 034/GAB/PMRO/2020 ENCAMINHA MENSAGEM Nº. 010/2020 –
SÚMULA  “  AUTORIZA  O  EXECUTIVO  MUNICIPAL  A  DENOMINAR  A
QUADRA  POLIESTPORTIVA  LOCALIZADA  AO  LADO  DA  ESCOLA
MUNICIPAL PROFESSOR JOÃO BATISTA DE OLIVEIRA SITUADA NA RUA
AYRTON  SERRA,  ESQUINA  COM  A  RUA  DUQUE  DE  CAXIAS,  BAIRRO
SANTA IZABEL, EM ROSÁRIO OESTE-MT DE “QUADRA POLIESPORTIVA
ARMANDO SIQUEIRA”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; 

-DENÚNCIA  SUBSCRITA  PELA  SENHORA  NATANE  CARLA  SILVA  DOS
SANTOS EM DESFAVOR DO VEREADOR JOÃO AUGUSTO DE ARRUDA; 

-OFÍCIO  Nº.  026/2020/GABINETE,  SUBSCRITO  PELO  DEPUTADO
ESTADUAL  VALDIR  MENDES  BARRANCO,  COMUNICANDO  O  ENVIO  E
PROTOCOLO DE DENÚNCIA DA SENHORA NATANE CARLA SILVA DOS
SANTOS EM DESFAVOR DO VEREADOR JOÃO AUGUSTO DE ARRUDA
AOS  SEGUINTES  ÓRGÃOS:  INCRA,  MINISTÉRIO  PÚBLICO  FEDERAL  E
POLÍCIA FEDERAL.

INDICAÇÃO Nº. 005/2020

AUTOR: VERS. MIGUELITO PEREIRA E ÂNGELA MARIA 

GODÓES 

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste 

Município, a necessidade de realizar, com urgência, patrolamento e 

encascalhamento das estradas vicinais que saem da MT 010, até 

as seguintes localidades: Ribeirão Grande, Pindura, Raizama, Água

Boa, Castiçal, Pescaria, Várzea das Pedras, Manoel João, Novo 

Horizonte, Mato Alegre, Marimbondo, Porto Alegre, São Pedro, 

Pindaival, Poção, Barreiro Azul, Monjolo, Acoparis e Limeira.



INDICAÇÃO N°.007/2020

AUTOR: VER. Paulo Augusto Cosme de Souza

OBJETO:  Indica  ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  deste  Município  a

necessidade de realizar serviços rebaixamento da rede elétrica de alta tensão e

iluminação pública na BR 163, nas proximidades do 7º BPM e lanchonete do

Ademir, entrada para o Bairro Aeroporto.

INDICAÇÃO N°.008/2020

AUTOR: VER. Paulo Augusto Cosme de Souza

 OBJETO:Indica  ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  deste  Município  a

necessidade  de  realizar  serviços  de  patrolamento  e  encascalhamento  das

estradas  vicinais  das  seguintes  localidades:-estrada  que  dá  acesso  a

Cachoeirinha,  Tarumã  e  Angical;-estrada  que  liga  Várzea  das  Pedras  até

Fazenda Paribó passando por Morro Redondo.

INDICAÇÃO N°.001/2020

AUTOR: Verª. Ângela Maria Godóes

OBJETO:  INDICA  AO  EXCELENTÍSSIMO  SENHOR  PREFEITO  DESTE

MUNICÍPIO A NECESSIDADE DE EFETUAR SERVIÇOS DE LIMPEZA AO

REDOR  DA  QUADRA  DE  ESPORTES  DA  ESCOLA  MUNICIPAL  JOÃO

BATISTA.

INDICAÇÃO N°.002/2020

AUTOR: Verª. Ângela Maria Godóes

OBJETO:  INDICA  AO  EXCELENTÍSSIMO  SENHOR  PREFEITO  DESTE

MUNICÍPIO  A  NECESSIDADE  DE  CONSTRUÇÃO  DE  PONTES  NAS

SEGUINTES LOCALIDADES:

-Amolá – Buriti – entrada da comunidade do Brabo – Distrito de Arruda;

-Nova Montanha- duas pontes e colocação de manilhas.



INDICAÇÃO N°.004/2020

AUTOR: VER. Jamil Santana da Cruz

OBJETO: Indica  ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  deste  Município  a

necessidade de realizar, com urgência, construção de quebra-molas na Rua

Senador  Filinto  Muller,  situada  no  Bairro  Nossa  Senhora  Aparecida,  nas

proximidades da residência do Sr. Eurides.

ORDEM DO DIA: 

-DENÚNCIA  SUBSCRITA  PELA  SENHORA  NATANE  CARLA  SILVA  DOS
SANTOS EM DESFAVOR DO VEREADOR JOÃO AUGUSTO DE ARRUDA; 


